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Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 1

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | 21 Sp
2. | 150 Sp
3.1 Sp
4. | 40 Sp
5.1 16 Sp
6.5 Sp
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza piramida patrulatera regulata 4p
Noteaza piramida patrulatera regulata de varf V si baza ABCD 1p
2. —
a=3 3-2+1_ | 2
6
5 6+3-4
b==: =4=m, =+1-4=2 3
312 8 P
3| TB=n-q+1=n|72, 123=n-¢, +3=n|120, 223=n-c; +7=n|216 3p
n este cmmd.c.{72,120,216}, deci n=24, care convine 2p
4. | a) Reprezentarea unui punct care apartine graficului functiei f 2p
Reprezentarea altui punct care apartine graficului functiei f 2p
Trasarea graficului functiei f 1p
b) S(-3,0) este simetricul punctului P(3,0) fatd de punctul O 2p
g(—3):0<:>—3m+9=0,deci m=3 3p
S. x(x—1 3 X x—1)(x+1
(x—l)(x—S) x=3 x+1 x—1
X x+1 1 x+1 . . .
=|1- . = . =1, pentru orice x numar real, x#—1, x#1 §i x#3 3p
x+1 1 x+1 1
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1. AM
a) cos(XDAM )=—— 2
) cos( )="0 p
2 Am
—=——=AM =12{/2m 3
2 24 2 P
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b) AB=36\2m 1p
. : AB

m(<BAE)=m(<ABE)=45°=> AABE dreptunghic isoscel, deci d (E,AB)= - = 182 m 2p
¢) AABE este isoscel si EP este mediand, deci EP 1 AB 2p
AABD = ABAC = <*ABD = <\BAC = AAOB este isoscel si OP este mediana, deci OP L AB 3p
de unde obtinem cd punctele P, O si E sunt coliniare

2| a) Vapcpargc'p = AB® - AA'= 2p
=422 =32{2cm’ 3p
b) DO=%=2\/Ecm 2p
AD'DO este dreptunghic in D, deci D'O =4cm 3p
¢) BC'||AD", deci m(<(BC',EO))=m(<x(AD'",EO)) 1p
AD'=D'C=2J6cm, D'O mediani in triunghiul isoscel D'AC=D'O L AO, deci

.D' 2
OF=AO D0=4\/§cm,unde OF 1L AD', F e AD' P
AD' 3
AEOF este dreptunghic, deci Sin(<I(AD ‘, EO)) =sin(<AEO)= OF _ % A & 2p
OE 3 J6 3
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